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Hol tartunk?
Tisza István gróf elfoglalta a minisz­

terelnöki széket. Egy pár szürke ember 
ül körülötte a miniszteri padokban, no meg 
Balogh Jenő igazságügyminiszter, hóna alatt 
a nehéz bőrtáskával, melyből a helyzet 
alakulásához képest s a napi események­
hez mérten ki-kirepül egy-egy megrendelt 
törvényjavaslat. Most ugyanis nem sokat 
gondolkoznak a törvényjavaslatok tartal­
mán, szövegén, szükségességén, észszerű­
ségén. Ha valamelyik honmentő munka­
párti csatárnak eszibe jut valami, holnap 
már törvény lesz bcőle. Minek törné 
azon valaki a fejét, hogy mi lesz ezzel a 
hányatott nemzettel, elég ha a munkapárt 
hatalmának teljes pompájával ragyoghat 
az ország közvéleménye előtt s ezt a kö­
rülményt kellőképpen éreztetni tudja ve­
lünk, tehát nyögjük is minden vonatko­
zásaiban.

Legszembetűnőbb cselekedete volt a 
frissen jött Tisza-kormánynak a pénteki 
munkapárti képviselőházi ülésen beterjesz­
tett királyvédő javaslat. Ők vállalkoztak, 
hogy rendet csinálnak. Hol kezdjék, mit 
csináljanak? A képviselőházat már meg­
fenyítették. Most már nemcsak a kato­
nák és csendőrök, de a parlamenti őrök 
is rendelkezésre állanak a kidobás keresz- 
lűlvitelénél. Uj házszabályok szerint dol­
goznak Vadász Lipóték s a többi viseltes 
urak. Nincs, aki háborgassa őket. Az el­
lenzék csak néha napján megy a házba. 
Rövid félóra alatt kiteszik a szűröket s 
aztán tovább folyik a politikai garázdál­
kodás.

Valami nagyot mégis kell tenniök, 
hogy Bécsben is észrevegyék őket. Elha­
tározták tehát, hogy megmentik a király 
személyét, a kiről különben is ki van 
mondva évszázadok óta gyakorlatban levő 
törvényekkel, hogy személye szent és sért­
hetetlen. Utóbbi időkben ugyanis állítólag

a király személyét és ténykedéseit is bele­
vonják a napi politika keretébe, sőt sú­
lyos szavakkal kritizálják derürc-borura 
egynémely eljárását. Történik ez élőszóval 
és nyomtatványok utján. Sőt az a hallat­
lan eset is megtörtént, hogy köztársasági 
párti mozgalom kezdett lábra kapni az or­
szág egyes vidékein. No hát ez hal­
latlan ?

Arról nem beszél senki, hogy mióta 
kapott lábra az az irány, mely a király 
személyét belemártja a napi politika zűr­
zavaros eseményeibe. Azt nem akarja látni 
a gőgösségében felfuvalkodott párturalom, 
hogy ez a politikai rendszer ásta alá a ki­
rály nagy nevét, tekintélyét, a mikor a ki­
rály nevében fegyverrel törtek a népre s 
a képviselőkre. Ez az önző, őrületes, té­
bolyba esett, panama-párturalom helyezett 
robbanó aknákat a királyi uralom funda- 
mentoma alá s kezdte meggyűlöltetni a ki­
rálytól kölcsönvett párturalom absolut ha­
talmát egy 20 millós nemzet legszentebb 
jogai s törvényei felett.

Nem úgy magától állott elő ez a ko­
misz helyzet. Hát miért nem voltak kons 
tatálhatók ezek a komoly jelenségek egyéb 
kormányok működése alatt? Miért épen a 
Héderváry-Lukács-Tisza társaság uralma 
az, amelyik alatt ez kifejlődött? Nyilván­
való, hogy azért van ez igy, mert emberi 
és politikai jogokat, egyéni szabadságot, 
alkotmányos biztosítékokat csak ezek az 
urak mertek rabolni a nemzettől. Más 
kormányok erre gondolni se mertek.

Védekezni akarnak. Jól teszik. Saját 
uralmuk és jól átgondolt helyzetük kény­
szeríti erre őket. De ha van bennök még 
egy szemernyi becsűletérzés, azt is belát­
hatják, hogy a királyt és a királyi intéz­
ményt nem a magyar nemzet ellen kell | 
megvédeni, hanem tőlök, a jograblóktól.. I 
kik a király felséges személyét a kritiká­
nak odadobták s engedték, hogy a király 
nevét, tekintélyét, a királyi hatalom nim­
buszát, mig ők lakmároztak a panama

pénzekből, egyesek támadásoknak te­
gyék ki.

Bécsben bizonyára jólesőleg fogják 
tudomásul venni és ezt a kérdést ehhez 
képest fogják kezelni, hogy gróf Tisza 
István miniszterelnök és a nagy büntető 
jogász: Balogh Jenő igazságügyminiszter 
a lázongó magyarok fékezhetlen királygyü- 
löletét ügyesen, erélyesen, gyorsan le tudta 
törni, mig még az idő teljessége be nem 
következett.

Lelkészmeghivás előtt.
Alig egy héttel ezelőtt, mint az 

lapunkban is olvasható volt, mozgalom in­
dult meg oly irányban, hogy Bélteky Lajos 
távozó lelkészünk helyére Szabó Antal 
baimaznémetujvárosi lelkész meghívását 
kérelmezzék református egyházunk lelkész­
választó jogosultsággal biró tagjai. A moz­
galom nem várt óriás sikert arotott. Négy 
nap alatt 1200 egyháztag hiteles alakban 
bejelentette, hogy egyetért a meghívás 
eszméjével annak keresztül viteléhez 
szivvel-lélekkel ragaszkodik. Tekintve azt, 
hogy összesen 2228. választó tagja van a 
ref. egyházközségnek, a többség oly impo­
zánsnak mondható, mely előre is biztosítja 
a meghívás végrehajtását. Junius 12-én 
Oláh Miklós és társai egyháztagok a lelkész 
meghívás tárgyában a következő kérvényt 
adták be Demjén Ferenc lelkészhez:
Nagytiszteletü és Tekintetes Egyháztanács !

Nagytiszteletü Bélteky Lajos lelkészünk 
egyházunkban viselt ielkészi állásáról junius 
hó 3-án lemondván, e lemondás ugyanakkor 
nagytiszteletü Szabó Lajos esperes ur által 
tudomásul vétetvén, ez üresedésben levő 
Ielkészi állásra, lelkészválasztásra jogosult 
egyháztagjaink többségének óhajára és 
megnyilvánuló hangulatára támaszkodva, 
egyházunk jól felfogott érdekeinek figye­
lembe vételével, nagytiszteletü Szabó Antal 
baimaznémetujvárosi lelkész urat meghívni 
kívánjuk.

Elegáns, csinos, tavaszi és nyári ruhákat 
készít lehető legjutányosabb árban BALIA FERENC
férfiszabó. Nagy választék a legújabb tavaszi és nyári ruha szövetekben. Lakás Hajdúszoboszló 
1. tized 64 sz. alatt a könyvnyomda mellett. — Ugyanott egy jó családból való fiú tanulónak felvétetik.
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Egyházunk minden egyes tagja tudja, 
érezi hogy nehéz időket élünk, amikor a 
hitnek erős harcot kell vívnia a hitetlen­
séggel. E mellett éreznünk kell azt a 
komoly, nehéz helyzetet is, melybe egyházunk 
a rája nehezedő egyházi és iskolai terhek 
folytán került. Ily körülmények között 
nekünk, ez alkalommal különösen, kipróbált 
munkaerejű, tapasztalatokban gazdag, gya­
korlott lelkészre van szükségünk, aki 
nekünk nehéz helyzetünkben segítségünkre 
lehessen s egyháztagjaink bizalmát és sze- 
retetet teljes mértékben bírja.

Ilyennek ismerjük mi Szabó Antal 
nagytiszteletü urat, kivel szemben a köz* 
szeretet nemcsak Egyházközségünkben 
mondható általánosnak, hanem egyház­
megyénkén is, melynek közpénztárát 8 éve 
lelkiismeretes ügybuzgósággal és szép 
eredménnyel vezeti, egyházkerületünk ré­
széről pedig 5 évvel ezelőtt állandó bizott­
sági tagsággal tüntettetett ki s e minőség­
ben kerületünknek több mint 300 egyház- 
községet személyesen megismerte s épen 
most óhajtják őt érdemei elismeréseképen 
az egyetemes konventi számvevőségre meg­
nyerni. Szabó Antal lelkész ur a hozzá 
intézett kérdésre határozottan kijelentette, 
hogy ha a gyülekezet bizalma feléje haj­
lana, az előtt tisztelettel meghajlik s kész 
örömmel hajlandó a hajduszoboszlői gyü­
lekezet megüresedett ielkészi állását el­
fogadni.

Kérvényünkhöz csatoltan bátrak va­
gyunk bemutatni az egyháztagok óhaját, 
akaratát feltüntető szabályszerűen kiállított, 
2 tanú által előttemezett aláírási iveket, 
melyekből kitűnik, hogy egyháztagjaink 
többsége a Szabó Antal lelkész ur meg­
hívása mellett foglalt állást. Midőn ezt a 
Nagytiszteletü és Tekintetes egyháztanács­
nak bemutatjuk, egyszersmind tisztelettel 
kérjük, méltóztassék kérelmünket az összes 
mellékletekkel az egyházi törvények alapján 
felülbíráló és további eljárás végett Nagy­
tiszteletü Esperes úrhoz sürgősen beter­
jeszteni.

Kérelmünk megismétlésével vagyunk
Hajdúszoboszló, 1913. junius 12-én. 

A Nagytiszteletü és Tek. Egyháztanácsnak 
alázatos szolgái:

Oláh Miklós és társai 
egyháztagok.

Az egyháztanács előtt délután 4 óra­
kor jelenti be Demjén Ferenc lelkész a 
beérkezett kérvényt, melyet annak bemu­
tatása után nyomban beterjesztenek Szabó 
Lajos espereshez, ki ez ügyben a felülbí­
rálást és további eljárást a törvény értel­
mében gyakorolja. Ha kifogásolni valót 
talál az eljárás folyamán bárki is, észre­
vételeit az esperes ur előtt előadhatja, sőt 
a megtartandó egyházközségi közgyűlésen 
azok, akik a meghívást ellenzik, szavazást 
is kérhetnek, ha legalább tizen akadnak 
ilyenek.

Egyházi felsőbb körökben nagy meg­
nyugvással fogadják a szoboszlói közönség 
megnyilatkozását Szabó Antal lelkész sze­
mélye iránt. Dr. Baltazár Dezső püspökünk

a legteljesebb megelégedésének és élénk 
örömének adott kifejezést, hogy egy való­
ban érdemes, kiváló munkaképességű 
lelkészt tüntetnek ki egyházunk tagjai ama 
székbe való meghívással, melyben ő is 
működött; Kovács Gyula alispán, egyház- 
megyei gondnok pedig, szoboszlói egyház­
tag, maga is az elsők között van, akik 
aláírásuk erejével kérik a Szabó Antal meg­
hívását. De nemcsak ő, hanem ref. egy­
házunknak api aja-nagyja; gazdagja-szegénye 
kívánja, hogy a Ielkészi állás betöltése 
közmegnyugvásra történjék. S ez remélhető, 
mert egyházunk presbitériumában a vezető 
férfiak nem személyes érdekeket, hanem 
mindenkor a közérdeket szolgálják. Meny­
nyivel inkább remélhető ez jelen esetben, 
amikor tények igazolják a közönség lelkes 
hangulatát, bizalmát és szeretetét Szabó 
Antal lelkész iránt. Egyházunk jól felfogott 
érdekéből kívánatos lenne, ha a meghívás 
kimondása, mely valószínűleg jun. 29. vagy 
julius 6-án lesz, egyhangúlag menne végbe, 
hogy ezzel is dokumentálnák egyháztagjaink 
ama magasabb szempontok elismerését, 
mely szempontok e meghívás kezdemé­
nyezését előidézték.

A kassai gazdagyülés.
A magyar gazdaszövetség, az a ha­

talmas testület, melyet naggyá Darányi 
népszerűsége és szervező ereje tett, nehány 
nap múlva Kassán tartja országos vándor- 
gyűlését. A mi vidékünkről is nagy a ké­
szülődés és ugy városunk, mint megyénk­
ből sokan fognak Kassára elutazni. Meg­
szoktuk, hogy a Gazdaszövetség tízezer 
főnyi impozáns tábora szinte orakulunként 
nyilatkoztassa ki az agrárius felfogást és 
törekvést. És mivel az osztrák merkantil 
köröknek egész nyilt az a törekvése, hogy 
a Balkánon — a változott viszonyok és 
igények felfokozása következtében — az 
osztrák kereskedelmi cikkeknek nagyobb 
beviteli piacokat biztosítsanak és annak az 
árát amit nem is lepleznek, a magyar föld- 
míves érdekek feláldozásával, illetőleg

nagyobb állatbehozatal megengedésével ki' 
vánják elérni, — a magyar gazdatársadalom 
néma semmiképpen ne maradjon.

A nehéz viszonyok között élő, drágán 
termelő és a közterhek legnagyobb részét 
viselő magyar gazdát teljesen kiszolgáltatni, 
védelem nélkül hagyni, piacait egy selej­
tesebb s minden esetre olcsóbb áruval 
kockáztatni, — nem lehet cél se itt, se a 
Lajthán — túl. Ezt azzal a világossággal, 
mely Darányi sajátja, azzal a lelkesedéssé1, 
mellyel hazája agrárérdekeit eddig is védte, 
— a kassai gyűlésen ki fogjuk jelenteni. 
Itt aztán igazán lehulnak a pártkeretek és 
egységesen vonul föl a magyar társadalom. 
Azért kell sokunknak jelen lenni, hogy a 
magyar gazdatársadalom nevében való 
állásfoglalást tízezrek ajka jelentse ki 
mindjárt elöljárójába, hogy odaát az-érdekelt 
körök eleve tisztában legyenek a felől, 
hogy nagyon kemény diót ropogtatnak. 
Aligha bírják feltörni.

Nekünk drága állategészségügyi szer­
vezetünk van s állattenyésztésünk emelésére 
hallatlan erőfeszítést tettünk. Nekünk nem 
lehet a Balkánról az élőállat bevitelt meg­
engedni, melynek gyatra állategészségügyi 
ellenőrzése mellett a marha- és sertésvész 
réme állandósulna. Nem lehet piacainkat 
feladni, ha csak 'a gazdát nem akarjuk 
ebben a pénzügyi válságban eláztatni. Itt 
nagy érdekek védelméről van szó és ez a 
kassai gyűlésen elhangzó nyilatkozatokból 
fog leginkább kiviláglani.

És azt hisszük, hogy ezek a nyilat­
kozatok nem fognak elhangzani a pusztába. 
Nem tudunk elképzelni magyar kormányt, 
mely az osztrákok még oly nyomásának 
is ellent ne álljon, ha tudja, hogy háta 
megett az egész magyar társadalom van. 
És hogy az osztrák merkantil törekvések 
ellen osztatlanul és egységesen áll a ma­
gyar társadalom, — ez dátumszerüleg jun. 
18-án fog kitűnni.

Üdvözöljük a kassai gazdagyülést. 
melynek az a nagy feladata, hogy hazánkra 
néző egy nagy közgazdasági csapásként 
mutatkozó felhőt eloszlasson. Ha megteszi, 
jól végezte dolgát.
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1 Handel Linót
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1 junius hó elején
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Uj üzlet. „ «mmvisaiben jr Ui üzlet
Az uj városi bérpalota sarok helyiségében Piac-u. 26.*

T/ádudvary Lajos úri- és nőidivatáru üzletében
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—ajl. mtät L-jstisr óira rr.s;
arak mellett. Készpénz fizetésnél 5% engedmény.

sekben. Bulgária hajlandó a békére, de j 
csak úgy, ha Szerbia a nem vitás terüle­
tekről azonnal elszállítja a katonai ké-

Bel- és külpolitika.
^ Az uj magyar kormány kinevezése Tisza 

István gróf előterjesztésére megtörtént. A 
miniszterek legnagyobb része megmaradt, 
csak Serényi Béla gróf földmivelusügyi 
miniszter távozott. Uj miniszterek lettek 
a földmivelésügynél báró Ghillányi Imre, 
a belügynél Sándor János, a király sze- 
mélyekörüli minisztériumban báró Burián 
István. Jusipovich horvát miniszter vissza­
lépett, [helye betöltetlenül maradt. Teen­
dőit egyelőre Tisza gróf kormányelnök 
látja el. Az uj minisztérium tagjai szerdán 
esküdtek fel a király előtt, csütörtökön 
mutatkoztak be a képviselőházban. Az el­
lenzék teljesen távol maradt az üléstől, 
Tisza gróf munkapárti híveitől körülvéve, 
mondotta el beköszöntő beszédét a képvi 
selőházban. Beszédében semmi újabb dol­
got nem említett fel, pedig várták volna, 
hogy ilyet is mond. Megfenyegette az 
ellenzéket és kilátásba helyezte, hogy 
ha be nem hódol és a törvénytelen­
ségek terén őt szó nélkül követni nem 
volna hajlandó, kiirtatja az egészet. — 
Arról azonban nem nyilatkozott, hogy a 
választásokat miért nem Íratja ki. Bizo­
nyosan tudja, hogy ép úgy elseperné a 
nemzet, mint ezelőtt 8 évvel. Pénteken a 
ház elnökévé Beöthy Pált, a bihari Tisza- 
párti urak egyikét választották a képviselő­
ház elnökévé, aki különben egy idő óta 
alelnöke volt a munkapárti t. Háznak. Azt 
fogja csinálni mindenekben, amit Tisza 
parancsol neki.

A Balkánon alighanem béke lesz már. 
Oroszrészről felajánlották Szerbiának és 
Bulgáriának a cár döntő bírói szerepét. 
A cár követeli a lefegyverezést s ígéri, 
hogy pártatlanul fog Ítélni a vitás kérdé-

szenletét.

hírek.

— A ref. templomban ma délelőtt 
urvacsoraosztással kapcsolatosan Demjén 
Ferenc ref. lelkész prédikál.

Bélteky Lajos szatmári ref. lel­
kész beiktatása nagy ünnepségek keretében 
a múlt vasárnap folyt le. A beiktatási ün­
nepségeken megjelentek dr. Baltazár De­
zső püspök és Kiss Ferenc egyh. kerületi 
főjegyző is.

— A ref. egyháztanács ma délután 
4 órakor Demjén Ferenc lelkész, az uj 
egyháztanács elnök elnöklete mellett, az 
egyház dísztermében közgyűlést tart. Ez 
alkalommal a legfontosabb tárgy lesz Oláh 
Miklós presbiter 1300 társának benyújtott 
kérelme Szabó Antal lelkész meghívása 
iránt. A meghívás ügyében az esperes 
dönt az egyházi törvények szerint, a pres­
bitérium a kérvényt csak felterjeszti.

— Konfirmatió tartatott tegnap a 
ref. egyháznál. Mintegy 250 fiú és leány 
növendék lett ez alkalommal az egyház 
tagjául felavatva, kik mai napon már az 
úrvacsorával élnek. A felavatást nagy kö­
zönség jelenlétében Demjén Ferenc lelkész 
végezte.

— Hajdúszoboszló város képviselő­
testülete jun. 15-ik napján, vasárnap d. e. 
!0 órakor s folytatólagosan 16-ik napján 
délelőtt 9 órától a városháza nagytermé­
ben rendkívüli közgyűlést tart. Tárgy: 
A városi tisztviselők nyugdijszabályrende- 
letének tárgyalása.

Előkelő vendége volt f. hó 11-én
szerdán városunknak. Dr. Vucskics Gyula 
nagyváradi kanonok, a „Tiszántúl“ c. napilap 
szerkesztőjének személyében. Nevezett Ka­
locsai Gusztáv plébános, egykori iskolafársa 
vendége volt, kivel a róm. kath. tanulók 
majálisára az erdőbe is kirándult. Csütörtök 
délelőtt a debreceni prépost-kanonok láto­
gatására tovább utazott.

A róm. kath. iskolások majá­
lisa f. hó 11-én szerdán zajlott le a város 
erdejében s minden tekintetben fényesen 
sikerült. A gyermekek dal-, tánc-, társas­
játék, versenyfutás és sorsjátékkal szóra­
koztak. A szabadkonyha pompás ebéddel 
látta el őket, délután pedig izes, cukros 
uzsonát kaptak. Hét órakor egy kedvesen 
eltöltött nap emlékével jöttek haza. A szü­
lők s városunk előkelő társadalmának 
naßy 1 észc kirándulták látni a gyermekek 
örömét. Estefelé vacsorához ült a társaság 
s utánna a fiatalság táncba fogott, mely 
11 óráig tartott. Az ünnepély költségeihez 
hozzájárultak még a következők: Szkupin 
Lajos 1 kor. Ferenczi József 1 kor. Va­
dász István 2 kor. id. Radácsi István 
1 kor. ifj. Radácsi István 2 kor. Ferenczi 
János 1 kor. ifj. Vadász István 1 kor. 
Weisz Ernő 3 kor. Zubó Lajosné 3 kor. 
Grósz Sándorné 2 kor. Szeremley Zsig- 
mond 1 kor. özv. Afonyi Lajosné 1 kor. Nagy 
József 3 kor. Nagy Zsigmond 1 kor. Kiss 
Pál 3 kor. László Endre 5 kor, Radinszky 
Mihály ? kor. Soós János 2 kor. Az is­
kolás gyermekektől gyűjtetett 13 kor. 70 fill. 
Fogadják a szives adakozók a róm. kath. 
iskolaszék hálás köszönetét,

— A „Gazdasági Bank Hajdú­
szoboszlón Rt.“ az „Iparos Dalkör“ céljaira 
30 koronát küldött. E nemes adományt itt 
hálásan nyugtatja s mélyen köszöni a Dalkör 
választmánya.

Sirolin "Roche" b.ztos
gyógyhatást nyújt ka tarrhu soknál 
hörghurutnál, asthmanál, influenza után. 
SÍrolin ’Roche" kezdődő tüdőbetegséget 
csirájában elfojt. Kellemes ize és az étvá­
gyra való kedvező befolyása megkönnyítik 
a SiroIin"Roché'-al való hosszabb kúrákat!

Illllllllilllllll

a légzési szervek
meghűléseit legbiztosabbana 
Sirolln "Rocheal kezelik. Ezért 
nélkülözhetetlen ezen elismert és 
bevált szer minden háztartásban.

Szíveskedjék a gyógy tárakban 
határozottan Sirolin‘Rodte-1 kérni
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A világhírű Johnston kévekötő arató­
gépek " automobil rudhordótaligával, kizárólag
Ráiimer Sándornál Debrecen,

Piac-utca 43. sz. a Dréher mellett, BACHER-MELICHÁR fióktelepén.
minden pillanatban kapható. EEE=E

Gazdák figyelmébe!
Ära tógép és zsineg, továbbá szerelő

— Csánky Viktor halála. Hajduvár- 
megye közszeretetben álló királyi tanfelügye­
lője, Csánky Viktor kir. tanácsos iskola- 
látogatási útjában, pénteken délután Földesie 
érkezett. Az volt a szándéka, hogy szom­
baton az ottani iskolákat megvizsgálja. 
Csánky Viktor, mint más alkalommal, ezúttal 
is Karácsony Imre ref. lelkészhez szállott, 
kinél péntek este megvacsorázott. Vacsora 
után kevés ideig még kedélyesen eltársalgott 
a házigazdával és annak nejével, majd nyu­
govóra tért. Reggel a cseléd benyitott a 
hálószobába s rémülettel látta, hogy a vendég, 
Csánky Viktor kir. tanfelügyelő mereven, 
mozdulatlanul fekszik ágyában. Nyomban 
jelentette az esetet a házigazdának, aki meg­
döbbenve konstatálta, hogy Csánky Viktor 
az éjjeli órákban szivszélhüdést kapott, mely 
a derék, jó embert megölte. Csánky Viktor 
tragikus halála általános részvétet keltett 
Debrecenben és az egész vármegyében. 
Megnyerő modora, rokonszenves egyénisége 
sok barálol cs tisztelőt szerzett neki. A 
tanítóság nagyon szerette, mert ő is bensőleg 
ragaszkodott a kultúra egyszerű munkásaihoz. 
Halála különösebben a tanügyi köröket 
érinti mélyebben. Csánky Viktor 61 évet élt, 
12 éve, hogy megnősült. Ifjú feleségét és 3 
árva gyermeket hagyott maga után. Temetése 
hétfőn lesz Debrecenben.

— Az alsószabolcs-hajduvidéki ref. 
egyházmegyei tanitóegylet Baán Géza igaz- 
gatő-tanitó elnöklete alatt junius hó 27-én 
évi rendes közgyűlést tart Debrecenben, a 
megyei székház dísztermében.

— A lapkiadók és nyomdatulajdo­
nosok jun. 8-án Debrecenben a debreceni 
kereskedelmi és iparkamara területéről 
összejöttek és a kamarai székház díszter­
mében népes értekezletet tartottak. Az ér­
tekezleten 120—130 lapkiadó és nyomda­
tulajdonos vett részt. Az ülésen a hirde­
tési ügy nyert megbeszélést. Felállították 
a Vidéki Újságkiadók központi hirdetési 
irodáját. A hirdetések árai jelentékenyen 
emelve lettek. A nyomdatulajdonosok pe­
dig az egységes nyomtatvány árszabályza­
tot fogadták el. Hajdúszoboszlóról az érte­

kezleten Bor János laptulajdonos és 
Rión Gyula nyomdatulajdonos jelentek meg.

— A róm. kath. iskola évzáró 
vizsgái a következő időben és sorrendben 
tartatnak meg: Junius 16-án hétfőn f. osztály, 
17-én kedden lí. osztály, lS-án szerdán 
Ili—VI. fiúosztályok és 19 én csütörtökön 
Ill - VI. leányosztályok vizsgái lesznek. — 
A vizsgák naponkint reggel 8 órakor kez­
dődnek, melyekre a szülőket s a tanügy 
barátait tisztelettel meghívja a róm. kath. 
iskolaszék.

Saját érdekében!
Mielőtt férfi és
gyei?mekFüha szük- 
: s ágletét beszedi,:

ne mulassza e! megnézni

Szabó Siklós
kész férfi-, fiú- és gyermek­

ruha nagyáruházát
DEBRECEN, Piac-U. 19. 

(Az Alföldi TakopBhpénzf. szemben)
ahol a legújabb és legfinomabb 
angol felöltők, öltönyök, fiú- és 
gyermekruhák, nadrág különleges­
ségek stb. állandóan óriási vá­
lasztékban vannak raktáron. A 
legolcsóbb szabott árak minden 
darabon láthatók. Tessék árurak­
táram óriási nagyságáról meg- 

>: győződni!!
Külön angol uri- 
szabóság nagyvá­
laszték u szösBípahfárra!.

Telefon 10—64.
A címre kérem ügyelni Piac.-u. 19 sz.

(Fiók üzletem nincsen.)

H-

— A ref. lelkész meghivási moz­
galomból kifolyólag a következő sorok köz­
lésére kérettünk fel: A Szabó Antal nagy- 
tiszteletű ur meghívása érdekében általunk 
megindított mozgalom a ref. egyháztagok 
részéről oly páratlanul lelkes, mondhatni 
fényes támogatásban részesült, hogy 3—4 
nap alad egyháztagjaink részéről 1230, két­
ségtelenül hiteles aláírás gyűlt egyhe. Ez 
aláírásoknak több mint felét önkéntesen, 
minden felszólítás nélkül küldték be hozzánk 
azok a lelkes egyháztagok, kik az ügyet 
leikükön viselik. Fogadják az aláírók e helyen 
is mindnyájunk őszinte köszönetének kife­
jezését. Jelszavunk maradjon továbbra is: 
egységben, összetartásban rejlik a mi erőnk ! 
Hajdúszoboszló, 1913. junius 14-én. A Szabó­
párt vezetősége nevében : Muhi Dániel és 
társai.

— A csecsemő fejlődésében legve­
szedelmesebb kor az elválasztás időszaka, 
mert ha a táplálkozásban ekkor hibát kö­
vetnek cl, bélhurut "emészti a gyermeket. 
Az orvosvilág manapság a Phosphatine 
Falieres gyermektápszert ismeri el a leg­
kitűnőbb oly gyermektápanyagnak, amely­
ről egyetlen szülőnek sem szabad megfe­
ledkezni akkor, amikor a gyermek elvá­
lasztását eszközli. Egy nagy doboz, — mely 
elegendő 3 hétre,, — 3 korona 80 fillér. 
Főraktár: ZOLTÁN BÉLA gyógyszertára 
Budapest, V. Szabadság-tér.

— Kiadó lakás. A nyomdahelyiség 
mellett levő egy szoba, konyha és kama­
rából álló lakás haszonbérbe kiadó. Érte­
kezhetni Rión Gyula tulajdonossal.

— Nagy szerencsétlenség a nyári 
hőség okozta nagy gyermekhalandóság, ha 
a tehéntej hamar megromlik és a szegény 
kis csecsemőknek nincs megbízható táp­
lálékuk. Minden gondos anya tehát ideje­
korán kísérletet tesz kedvencénél a régbe­
vált Nestlé-féle gyermekliszttel, melyet a 
kis gyermekek nagyon szívesen vesznek 
és azonkívül olcsón megszerezhető. Próba­
dobozt díjtalanul küld a Henri Nestlé cég 
Wien, 1., Biberstr. 57.

— Dr. Katona Mihály sárospataki
homeopata orvos junius hó 20-án egész 
nap és jun. 21-én délelőtt 11 óráig ismét 
megtartja rendelő óráit Debrecenben Da­
rabos-utca 55 házszám alatt, ahol különö­
sen a gyomor és íüdőbajosok szokták fel­
keresni a sikeres gyógyításairól ismert hír­
neves orvost és emberbarátot.

Kizárólag saját gyártmányú bor 
keztyük valódi párisi reform mi­
derek, 5 koronától 60 koronáig.
Selyem és cérna ksztyük, nad­
rágtartó, ruha-kefe, pénztárcák, 

fésűk.

Vitárius Sándor heztyüs

viszont 
eladók eredet 

áron

Saját kezűleg készítem a jelenkor legjobb sérv­
kötőit, haskötőit, műláb, műkezeit. (Irigátorok, 
peszáriumok, gumi fecskendők, mint női óv­
szerek). Gumi görcsér harisnyákban nagyvá- 

választék.

1 korona beküldéséért 3 darab minta 
gumi küldetik.

és kötszerés mester, DEBRECEN, Piac-utca 16.
Alföldi Bank palotával szemben.
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— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón részvénytársaság elfogad beté­
teket a legnagyobb kamatozás 
mellett, a kamat a betét napjától a ki­
vét napjáig számittatik. Kölcsönöket fo­
lyósítunk a felekre nézve, a mostani viszo­
nyokhoz képest, a legelőnyösebb feltételek 
mellett. A szállítási idényre, valamint min­
den alkalommal kölcsön zsákok 
kaphatók méltányos hetidijért.

Az igazgatóság.

Közgazdaság.
A Hajdumegyei Gazdasági Egyesület 

e hó 9-én, d. u. 3 órakor tartotta Küm­
merling János egyesületi alelnök elnöklete 
alatt igazgatóválasztmányi ülését a vár­
megyei székház alispáni tanácstermében.

A gyűlés elfogadta titkár előterjesz­
tését, mely szerint az ez évi állatdijazásokat 
szeptember 7-én tartja Hajdúnánáson ló és 
szarvasmarhadijjazást, szeptember hó 14-én 
Hajduszováton csak szarvasmarha dijjazást.

A két díjazáson kiosztás alá jön a 
földmivelésügyi miniszter ur által adott 600 
korona lovak részére, és szintén a földmi­
velésügyi miniszter ur által adományozott 
1500 korona magyar szarvasmarhák részére, 
továbbá Forrai Ernő nagybirtokos ur egye­
sületi alelnök által adományozott 100 kor. 
fias pirostarka tehenek részére.

Az alelnök ur szives adományáért az 
egyesület jegyzőkönyvi köszönetét mond.

A statisztikki és közgazdasági szak­
osztály által bemutatott egyesületi program- 
mot a választmány elfogadja.

Szabolcsvármegyei gazdasági egye­
sület átiratát elfogadja és hason értelmű 
felirattal támogatja, a konyhakerti véle­
mények és gyümölcsöknek postai szállítási 
dijának a kereskedelemügyi miniszter úrtól 
kért leszállítása tárgyában.

A földmivelésügyi miniszter ur által 
adományozott 4400 példányú gazdasági 
szakmunkákért egyesület köszönő feliratot 
terjeszt fel.

Budaházy Kálmán miniszteri tanácsos 
urat előléptetése alkalmából Csapó István 
egyesületi titkár indítványára felirattal üd­
vözli.

Dr. Vollák Jenő indítványát, melyben 
a földmivelésügyi kormányt kéri megke­
resni, hogy a lovak fedeztetésénél előveze­

tett hibás szemű kancák megvizsgálását ne 
csak törvényhatósági, hanem helyhatósági j 
állatorvosok is eszközölhessék, elfogadja.

Titkár jelentések, hogy 10 uj tag kérte 
felvételét, felvétettek.

Titkár jelenti, hogy a Kassán tartandó 
gazdagyülésre a tagok jelentkezése meg­
kezdődött.
Sz. 872. 

1913.

Mikepércs község tulajdonát képező 
„Rózsás“ korcsma az állás és hozzá tar­
tozó 3 hold területű szántóföld illetve bel- 
kerttel egvütt folyó év julius hó 16 ik 
napján délelőtt 10 órakor a községházá­
nál tartandó nyilvános árverésen 1914. év 
január hó 1-től kezdve 6 egymásután kö­
vetkező évre a legtöbbet ígérőnek haszon­
bérbe fog adatni.

Árverési feltételek a községi jegyzői 
irodában bármikor megtekinthetők.

Mikepércs, 1913. junius 7-én.
Községi Elöljáróság.

oncz
fest és vegyileg tisztit

mindennemű ruhát, csipke és szövet 
függönyöket stb. kifogástalanul. Haris­
nyák, kötők, batizt és mosó grenadin 
ruhák felelősség mellett mosható színre 

festetnek.
Byár és főüzlet Debrecen, Arany üános-u. 10. 
Fióküzletek: Batthányi-u. I és Csapó'«. 17.
Képviselettel Hajdúszoboszló

és vidéke részére:

Bállá Ferenc ur
van megbízva.

Eladó s.zőlőskeptl
A néhai Adler Farkas tulajdonát képe­
zett Bánomkerti egy hold szőlőtermés­

sel együtt sürgősen , 
igen kedvező fizetési feltételek mellett
------—- eladó. —
Értekezhetni lehet: Hajdumegyei Takarék- 
pénztárnál ERDŐS, főkönyvelő urnái.

Eladó ház.
Az 1. tizedben levő 6 számú 

ház örök áron szabadkézből eladó. 
Esetleg két részben is.

Értekezhetni lehet:
Veres Lajos

tulajdonossal.

Kiadó
Egy üzlet helyiség és egy csinos 

bútorozott szoba külön bejárattal
EZRY ADOLFNÁL.

Szőlőbirtokos ok!
Saját érdekükben áll, hogy a 

közeli idényre

raffia és kékkő
szükségleteiket kizárólag

Eposz Sándor és Testvére
fűszer nagyáruházában szerezzék be 
Csapó u. 7 sz. kenyérpiac sarok, hol 
dúsan felszerelt elsőrendű hosszú szálú 
raffia, valamint I. nagybocskói kékkő 
a legolcsóbban állanak rendelkezésükre. 
Telefon 385. Telefon 385.

TELEFON 
501

wVj'Vfe,
'/v/ t>%z

'^eÁecx^n^

Nyugodtan
alhat,

ha fehérneműje egész éjelen át 
„ASSZONYDICSÉRET“ mosőki- 
vonattal van beáztatva, mert ez 
a szer a legrövideb idő alatt 
nagy könnyűséggel önmaga oldja 
fel a szennyet s másnap gyorsan 
és fáradság nélkül lehet a ruhát 
SCHICHT-„SZARVAS“ MOSÓ­
SZAPPANNAL vakító fehérre 
mosni, mert az „ASSZONYDI- 
CSÉRET“ és a SCHICHT-„SZAR- 
VAS“ MOSÓSZAPPAN úgy fehé- 
£^2*ritenek, mint a“nap!JHjj&

25X)00 koronával szavatolunk 
a SCHICHT-„SZARVAS“ MO­
SÓSZAPPAN és az „ASZ- 
SZONYDICSÉRET“ mosóki­

vonat tisztaságáért.

gysgssis
"ájvT fcwfö.,.™

v ‘'A
isg&w

Még álmában 
sem

képzelheti el, hogy mennyi ve- 
sződséget és mennyi fáradságot 
takarít meg, ha az „ASSZONY- 
DICSÉRET“ mosókivonaton és 
SCHICHT-„SZARVAS“ MOSÓ­
SZAPPANÓN kívül semmiféle más 
mosószert nem vesz. Ez esetben 
mindig jó árut vásárol mérsé­
kelt áron és kíméli egyrészt a ru­
háját, másrészt nem pocsékolja el 

a háztartási pénzét.

25 000 koronával szavatolunk 
a SCHICHT-„SZARVAS“ MO­
SÓSZAPPAN és az „ASZ- 
SZONYDICSÉRET“ mosóki­

vonat tisztaságáért

.HÉ
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Kékre festett kirakat
teljesen újonnan átalakítva,

dúsan felszerelve, az alanti áru cikkek legolcsóbb
áron árusitva:

*
Vigyázz! a; ae

Egy méter lűszter csak K -28
„ gyapjú delin „ -98

,, „ finom mosó ,, — [34
>9 99 blouz kelme —130

1 m futó szőnyeg K 
,, „ selyem több színben „ 
„ „ veleuzien csipke „ 
„ drb. fekete előtt szoknya,,

-40 
-90 
— 52 
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Harisnyák, Kosztüm-kelmék, Grenadinok, Vásznak, Mosó-áruk, Ze- 
firek, Keztyük, Ágy-garniturák, Siffonok Rövid áruk mind igen olcsó

árban kaphatók

női-divat áruházában 
Kossuth és Batthyányi 

- utca sarok

Biska"
állatvédőpop
egyetlen gyógy- és 

ff'óvszer száj- és köröm- 
M; fájás sertésyész és ba- 
Hiromfi ellen. A m. kir. 
II földm. miniszter által 

rend. eng.

TV. 1 „V- !
ÍLZ 
mdZ 

mi 
m

Mo» Debrecen.
X

Ú-

XrlV' *

A debreceni színházzal szemben.

flra eredeti üvegekben K 3.
xi Főelárusitó:

I Meller és Társa
1 BUDAPEST, Károly-körut 10.

X ______________________■X. i ..... - .......... ......... .........

. ::< x x x x x x x

A VILÁGHÍRŰ
ES LEGÚJABB RENDSZERŰ BOUNDERNYERSOLAJ- 

MOTOROK
és azok alkatrészei kizárólag

ÁNYOS IMIÉ S
BUDAPEST, VI. PODMANICZHY-UTCZA 17.

-------------  Telefon 12-7Ó. -------------
Legkisebb nyersolajszükséglet! Jutányos árak!

Feltétlen jótállás! Kedvező fizetési feltételek!
Hérjen díjtalan telvitágosiíást és ingyen árjegyzéket. #

*■— —•---- - '----

Goldstein Piroska
szabászati 
és varró iskolájábanlclies kikéP:

rövid idő alatt,
zés nyerhető

francia és angol ruhaszabá­
szatból és varrásból.

Szabászatot berlini akadémia mód­
szer szerint tanít. Vidékiek kényel­

mére bennlakókat is elfogad.

1 Debrecen, Szentanna-u. 32.

Tiszta agyagból készült szép és jó

cserép, fali tégla
a legszebb

nyersfalazati«J

és gyári kemény téglák 
csak a karcagi agyag­
iparnál Karcagon 
szerezhetők be, ahol egyes uaggonrako- 

mányok is megtekinthetők.

Felhívás
a t. gazdálkodó és géptulaj­

donosokhoz.
Ajánlom vízmentes asztagtakaró és 
cséplőgépekre való ponyvákat, iuta- 
és kender, gabona, liszt, hcrcmag stb.
Zsákokat, ^6cokaí,

zsákkötöző és dohány zsinegeket,
amerikai gép m q n j | ó t 
kévekötő 111 d 11 1 1 d l.
Favéges kézi kévekötőket

a legolcsóbb árban számítón .

HIENEH BDBLF
gyári raktara, ponyva és zsákkölcsön 

intézete.
Debrecen, Kossuth-u. 27 sz.

Telefon: 1 — SO.
Kívánatra minták bérmentve.

üj
ruha Nyári Szolid

szabott
üzlet! idényre árak!

Legelegánsabb, divatos
férfi, fiú és gyermek 
öltönyök, átmeneti 
kabátok, tavaszi fel­
öltő különlegességek
x----- ~~ legolcsóbban — —

Balázs Jenő

Debrecen,
férfi, fiú és gyermekruha áruházában 

szerezhetők be.
Piac-utca 61. sz. Közgaz­

dasági Bank mellett.

Megyei telefon 6-28 SZ.

Mértén után TZJZ t
rövid idő alatt elkészíttetnek

Vidéki me8rencielések gyorsan 
v 1UVIX1 és pontosan eiintéztetnek.
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Tőnkre tettékEliegyzési k4riyákat és

a rossz pénzviszonyok
a vásárlási kedvet, miért is az alanti cég 
előnyös alkalmi áraival igyekszik azt meg­

szerezni.
Gyönyörű újdonságok és az árakról az alan- 

tiak szolgáljanak tájékoztatásul:
Madeira batistok................... —90 fillértől
Francia Delainok .... 1 10
Divatcsikos Blous selymek . 2 48 „
Tricotin selyem ernyők fekete

és színes. ..... 10 — „
Csipke blousok................... 3 — „
Delain „ ................... 250 „
Mosó „  1'50 „
Mosó Pongyolák .... 4 80 „
Női ajour harisnyák mindeuszin—96 „

Óriási választék férfi és női fehérne- 
müekben, női muszlin és selyem harisnyák, 
fűzők, pongyolák, blousuk, aljak, rövidáruk, 
bélések, pipere illatszerek, kézi táskák, vá­
szon zsebkendő.
A gyermekruha újdonságok megérkeztek

Állandó alkalmi vétel!

Reichmann
divatáruháza

izemben. Piac-utca 85. szám.
Debrecen.

lakodalmi meghívókat 
í ízlésesen készít:
Plán Gyula könyvnyomdája.

Menyasszonyi kelengye |
bevásárlása alkalmából ajánljuk du-1 
san felszerelt raktárunkat, a legjutá- ^ 

nyosabb szabott árakban.
Színes bocat-selymek a legolcsóbb- 

tói a legfinomabb minőségig. 
100—110 cm széles fekete, világos és1 

sima selymek a legfinomabb mi­
nőségig.

fekete és színes selyemkendők a leg-, 
divatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok, 
hímzett ágynemüek.

Kész fehérnemüek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és szines divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek. j

Menyasszonyi fátyol ok és ko. 
szőrük. Hajtásos és hímzett elejti 
férfi ingek, szőrme boák és gallérok. 
Ágy térítők és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház 

Debrecen, Rózsatér Tisza-Palota 
Üzletünk 1840-ben alapittatott.

)\m

fl magy. kir. földművelés­
ügyi mimisztérium meg­
bízásából az állami szőlő­

telep által kiprópált

Kochillin
szőlőmoly- és gyümölcs

bizonyult a legjobbnak az eddig 
ismert összes anyagok között. A 
szőliő virágzása idején egyszeri hasz­
nálat után minden pete, hernyó, lepke 
és báb elpusztul. Aszőiőmoly és gyü­
mölcs féreg ellen a legolcsóbb és 
leghatékonyabb anyag. Ára klg.-ként 
4 korona. Minden ki ogramm 25 liter 
vízben feloldandó, ekkora mennyiség 
400 négyszögöl szőlő bepermetezésére 
elegendő. Ha a fürtöket bögrébe már- 
togatjuk, vagy az anyaggal ecse­
teljük: úgy két kilogramm egy katasz- 

trális hold szőlőre elegendő. 
Hatása elmaradhatatlan, gyümölcsre, emberre 
ártalmatlan. Megrendelhető az ár előzetes be­
küldése melett a Tóth-féle Kochillin szőlőmoly 
és gyümölcsféregirtó-anyaggyár közp, irodájában, 
Budapest, VI. Eötvös utca 14.

Részletes használati utasítás minden 
csomagban; számtalan elismerő levelet tar­
talmazó prospektussal díjmentesen szolgá­

lunk, Viszontelárusitókat keresünk.

■ -6-B——a-B-
FÜRDŐMEGNYITÁS.

4 Van szerencsénk értesíteni a mé-
lyen tisztelt közönséget, hogy Deöre- 

1 cen—Derecske—Nyagyváradi vonalköz- 
^ pontján levő

{Bonnál1! Sóstó
I gyógyfürdőt
^ május 1-én azaz áldozócsütörtökön,
4 ünnepélyesen megnyitottuk.

Köztudomású, hogy eme szakem- 
4 berek által századok óta női bajok, 
'T köszvényes, csuzos gőrvély és bujakór 
1 s aranyeres bántalmak s bőrbetegsé- 
f gekről első helyen ajánlott hazai fürdő.

1 Páratlan olcsó, pedig ma már a ké- 
4 nyesebb igényeket is kielégíti. Van va- 
f suti megállója a telepen naponta vasár- 
4 és ünnepnapokon néggy vonattal, har-
* mincöt vendégszoba beton alapzattal 
I ellátott márványcement és fakádas für- 
f dőszobái, közös fürdő, szórakozásokra 
T fedett kuglizó, csolnakázó, teniszpálya, 
4 gyógyterembe biliárd s több újságok,

szépen parkírozott és befásitott séta s 
1 pihenő helyek, van kitűnő magyar és 
f francia konyhája, hűsítő italok, min- 
{ denütt pedáns tisztaság, cigány zene, 
4 egyszerű levelek s lapok le és feladat- 
f nak. Távirda Bajonta, Biharm. Ftirdő- 
1 orvos: dr. Széli Kálmán. Igazgató: Ki-
* rály István, ki a telepen állandóan kint 
T lakik, a fürdő minden ügyében eljár és 
4 intézkedik. Konyári sóstó fürdő

tulajdonossal.

Neubauer János
sodronykerités

gyára
DEBRECEN 

Iíétmalom-utca 
4. szám.

Telefon 768.
Ajánlja a legújabb világszabadalommal 

biró gépsodronyfonatját, mely^ a kés 
szélén merevítő huzallal van ellátva és 
felső szélén tüskésre készítve; sodrony- 
kerítéseket, szabadalmazott betontöm­
bös csővas oszlopokkal; erős egyszer 
és díszes kapukat, ajtókat, szabdal­
ni azott trágya-hordó puttonyt, sod­
rony kocsi ülést, sodrony ágybetét 
építkezéshez rabicz hálót, szabadalma 
zott menyezet nádfonatot, 
drót kosarat, áthányó ros-. 
tát, szikrafogót, azonkívül'.
- ■ - - - - mindenféle ■

drótmunkát} 
a legjutá- 
nyosabban ' 

elkészít.

Árjegyzéket
kívánatra ingyen és bérmentve küld.

Ha már mindent megpróbált,
ha már mindenben csalódott, úgy 
vegyen egy üveg egyedüli valódi

„Hungária“ sósborszeszt,
mert ez az egyedüli sósborszesz, 
mely a párisi kiállításon is a legma­
gasabb dijat a,Grand Prix Paris'
■ nyerte. ~

Főeiárusitó: Barbócz Zsigmond 
gyógyszertára a,Gondviseléshez* 
= HA|DUSZOBOSZLÓ.=

és felró1 fÉrfi Ingek, lábravalóh, 
zsebkendők nagy választékban, 

ló mosó zefip, karton, batiszt, ruhavászon.
Sport-ingek amerikai gallérral.

Női harisnyák, zsebkendők, kötények 
divat szerint. Kész fehérnemüek, nők, 

férfiak, gyermekek részére
Legrégibb megbízható vászonüzlet. Alapítva 1831.

Menyasszonyi kelengyék
legnagyobb választékban.

Harles Lászlónál
Debrecen, Kossuth-u. 9.
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Cs. és királyi udvari és kamarai szállító,a s 3 na a u im
Magyarország legnagyobb és legrégibb

férfi, fiú- és leányka ruhák telepe.
Főüzlet. Débpécé n,

Budapest, n. ä , TTr r ’ Piac-utca. 51. y IV., Muzeum- _ , ,™ Te efon: 295.

Központi áruház:
Wien,

kÖrUt 1 I ciciül, I. Körntnerstrasse 19.

Elösmert legjobb minőségű ruhák készen és mérték
után,

X Tg
**<

Alapítási év 184S.
Ífspy'-TM f jgfcjgsjpi 2

Sérvben szenvedők biza- Crhnn Can linn lommal fordulhatnak UullDIl □ UllUUlr
keztyü, kötszer és orvosi műszertároshoz Debrecen, Piac-utca 14. szám. Csapő-utca sarkán.

Menyasszonyi és vőlegényi ékszerek,
alkalmi ajándékok legolcsóbban

kaphatók■ másg mmm
órás, ékszerész és vésnöknél

Debrecenben, Piac-utca 24.
Debreceni Első Takarékpénztár

palotájában.

Nyomatott PLÓN GYULA villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló.


